Temaruyeckass KoHTposbHasi padora Nel. Mexanuka. Bapuant 1

OaJIBI

. Kakoii 6ykBoit 0603HauaeTcs 1 B 4éM u3mepsiercs: cuia?

. Hanmncath KWHEMAaTUYECKU 3aKOH MPSIMOJIMHEHHOTO PABHOMEPHOIO JIBUKEHUS C
yKa3aHUEM Ha3BaHUU BCEX BEJIMUYUH, BXOJAIMX B (GOPMYITY.

. [lo mpsMonMMHEHHOMY Y4YacTKy IOpPOTHM HABCTpedy ApPYr JAPYry IBUTAIKCH JIeT-
KOBOW aBTOMOOMITb CO CKOPOCTBIO Vi M MOTOIIMKI CO CKOpPOCTBIO V2. Ha mepees-
Jie OHU BCTPETUJIMCHh M MPOJOJDKHIN paBHOMEpHOE IBMXeHue. Ha kakom pac-
CTOSHUM S1 M Sy OT mepee3na W JApPYyr OT JApyra S HaXOAWIUCh aBTOMOOMIIb U MO-
TOIUKI Yepe3 Bpems t = 0,5 4 mocne Bcrpeun, ecim Vi = 90 km/4, Vo = 72 Km/4.

. Bezpo ¢ meckom Maccoii m = 20 Kr HOJZHHMAIOT BBEPX C ycKOpeHHeM a = 2,7 m/c’,
JENCTBYS Ha HETO BEPTUKAIBHO BBEpX cuion F. Ompenenute moaynb cuibl F.

. Kunernueckass sHeprus Mmsya Mmaccoili m= 0,4 xr B MOMEHT OpocaHUs BepTH-
kanbHO BBepx Ex = 20 Jx. Omnpenenutre Moayiab CKOPOCTH JBMKEHUS Msda B
3TOT MOMEHT. Ha Kakyt0o MakCUMaJIbHYIO BBICOTY IOJHUMETCS M4, €CJIM COIPOTH B-
JICHHE BO3yXa NMpeHeOpeKuMo Mano?
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OaJIBI

. Kaxkoii OykBoif 0603Ha4aeTcs U B 4€M U3MEpSETCsl yCKOpeHue?

. Hamucate gopmyny BTOporo 3akoHa HeloToHa ¢ ykazaHHeM Ha3BaHWM BCEX BEJIUMYMH,
BXOJSIMX B hopMyy.

. B Teuenme ogHOro waca camoy€T jeren NpAMOJMHEHHO. KuHemaTuueckuil 3a-
KOH ero JBWKeHUs umeeT BuA: Xx= A+ B*t, rme A=15 kM, B=720 xm/u. Ompe-
JeTMTe HAaYalbHYIO Xg M KOHEYHYIO X; KOOPJMHATHI CaMOJIETA, a TAKKE €ro MyTh S
3a Bpems t = 12 MuH mosera.

. Teno maccoii m= 6 Kr nepeMemaloT IO MIAJKOM TOPU30HTAIBHOM MOBEPXHO-
CTH, NEUCTBYS CHUJIOW, MOayiab kotopoi F =4,3 H mox yrimom o = 45° k moBepxHO-
ctu. OnpenenuTe yCKOpEeHHe Tena.

. ABTOOyc Maccoi m = 12 T Tporaercsi C MecTa M JBHXXETCS C TOCTOSHHBIM
YCKOpEHHEM, MOyJb Kotoporo a = 0,5 m/c?. Onpenenurte KWHETHYECKYIO SHEPTUIO
aBTOOYyCa yepe3 Bpemsi t =5 ¢ OT Havasa ero ABMKEHUS.
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OaJUIBI

. Kakoii 6ykBoii 00b19HO 0003HAYACTCS U B UEM U3MEPSIETCS DHEPTHS?

. Hantucatp dopmyny s onpeneneHus KUHETHYECKOM SHEPTUU JABUKYILETOCS Teja ¢
yKa3aHUEM Ha3BaHUU BCEX BEMYWH, BXOAAIMX B (OPMYITY.

. ABTOMOGHJIb TPOTaeTCs C MecTa ¢ yckopeHueM a = 3,1 m/c®. OnpeennTs BpeMs pas-
roHa aBToMoOuIs 10 ckopocT V = 100 km/4.

. JIBe rupu maccamu my = 2 KT 1 Mp = | Kr MOJBEIICHBI Ha KOHIIaX HEBECOMOU Hepac-
TSOKUMOW HUTH, MIEPEKUHYTOW Yepe3 HEBECOMBIN HEMOABMIKHBIN O0k. Omnipenenure
YCKOPEHHU S TUPb.

. C GankoHa 9-10 3Ta)ka, HAXOAAIIETOCs Ha BbICOTe N = 27 M OT MOBEPXHOCTH 3eMIIH,
CllydaifHO YpOHUJIM MpeaMeT Maccol M. OnpenenuTh ¢ Kakoi CKOPOCTBIO OH yHajieT
Ha MOBEPXHOCTH 3eMyH. CONPOTUBICHUEM BO3yXa IpeHeOpeyb.

Temarnyeckas koHTposbHast padora Nel. Mexanuka. Bapnanr 4

OaJLIBI

. Kaxkoii OykBoif 0003Ha4aeTcs U B 4€M U3MEPSETCSI CKOPOCThH?

. Hanucatp opmyny amist onpeneneHus: MOTCHIHATBHOW SHEPTHU MOJHATOrO Teja ¢
yKa3aHWEeM Ha3BaHWI BCEX BEJMYMH, BXOIAIMX B HOpMYITy.

. Bpems pasrona aBTOMOOMIIS IMOCE TpOraHHsi ¢ MecTa 1o ckopoctu V = 100 xm/4
paBHO 9 c. OnipenenuTe yCKOPEHNUE aBTOMOOHIIS.

. Tpoc moabeMHHKa BBIACpKUBaeT Harpy3ky Fmax = 25 kH. C xakum HanOOIbIM
YCKOPEHUEM MOKHO MOAHUMATh IPy3 Maccoii M = 2 T, 4ToObI TPOC HE pa3opBaics?

. I'py3 Bucutr Ha npyxune xectkocTbio K = 100 H/M. OnpenenuTh NOTCHIIHATIBHYIO

SHEPTHIO PACTSIHYTON MPYKUHBI M MacCy Tpy3a, €CIIU MPY)KHHA pacTsAHy/Iach Ha AL =
10 cMm.




